



思路申明 13 views



wenbo

to 思路

Apr 30, 2008, 2:32:59 AM



思路于2002年由wenbo一手创立，原名为“雪还是白的”论坛，当时活跃的会员有lise、九尾猫等。2003年，思路进行了第一次转型，注册了silu.info域名，并正式改名为“思路”，同时增加了大量新会员，主要为原《电脑高手》杂志的读者，注册会员达到上万人，代表会员有静、暗夜天猫、夜未央等。2004年，思路完成了第二次转型，开始进入HDTV领域，随后越来越多的会员加入到思路，这其中便有Fanxy、我爱DVD等人。进入HDTV领域后，思路网站的访问量与日俱增，维护工作也越来越多，出于对部分后来者的非常信任，wenbo将权力慢慢分配给一部分表现优秀的新会员，例如Fanxy、我爱DVD等人，甚至将自己保留的一个用户ID“雪还是白的”交给我爱DVD使用。

到了2007年，思路一直保持着迅速的发展势头，同时运营费用也变得越来越多，从2002年创建到现在，所有这些运营费用全部由wenbo一人承担，2004年以后wenbo已经没有了固定经济来源，但出于将思路建设成一个纯净的交流论坛，wenbo一直反对将思路商业化，而是继续一人独立承担所有费用。然而随着服务器数量的增加，网站的运营费用wenbo已无法继续承担，这时的思路开始慢慢引入了商业性元素，比如广告发布等，收入自然是由思路的唯一创建者和拥有者wenbo来管理和计划，同时这也成为了wenbo的固定经济来源。但此时的思路由于刚开始引入商业性元素，这方面的经济效益还不是很明显，其收入除了支付服务器与带宽等费用，基本所剩无几，管理员wenbo不象其他人有正式工作与固定收入只是以业余爱好来加入思路，wenbo是全身心地投入到思路的建设与发展之中，再加上对思路的拥有权，因此网站的部分营利用于其生活开销是很正常的事。

经过不少时间的接触和交流，wenbo对后来加入管理层的一些会员更为信任，另外由于wenbo除了要维护服务器的后台工作之外，还要为思路开发新的发展项目，因此出于对后来这些管理人员的完全信任，wenbo将论坛的所有管理权限包括数据库的管理权限都交给了后来加入思路的这些管理人员，自己一人独自开发新的项目，以让思路能够更好地发展。此时思路的经济效益也日渐明显，wenbo在保留基本生活费之后，将余下的收入拿出为论坛管理人员发放了由思路统一定制的T恤等纪念品，而在这个时候，大部分现在的思路管理人员仍还没有加入思路，或者只是普通会员。

在wenbo转入后台开发新项目的这段时间内，论坛的权力完全交给了后来的管理人员，这些管理人员取得了所有的管理权力，也得到了很多会员的信任。2007年，由于要处理一些个人与家庭上的事情，wenbo暂时离开了思路大约一个月时间，这时网站的经济效益也变得可以留有余钱了。因为wenbo的大部分时间全用于后台的开发，较少忙于论坛的管理，于是一些管理人员利用这些事情开始有不满情绪，同时在对思路是否要转型的几次争执中，这些矛盾越来越大，这些管理人员利用wenbo给予他们的权力开始要胁wenbo，出于对思路的稳定发展考虑，以及对他们客观工作的肯定，思路并没有收回他们的权力，而是做出了一定让步与妥协，同时为表明态度以示继续信任他们，wenbo还无私转让了以后全部的商业收入，并将域名的管理权力也交给了他

们。

然而即使是这样的让步与妥协，还是没有满足他们的野心。为了开发新的项目，wenbo一直处在后台，这些人员开始用从wenbo那里拿到的权力，见利忘义，利用wenbo一直在后台而与会员和版主们没有太多的联系，在思路慢慢培养自己的势力。终于有一次，他们竟公然要求wenbo提供证件以便将思路域名过户到他们的名下，遭到思路拒绝后，这部分人员利用wenbo给予他们的权力，更改了所有的系统帐号与密码，并暗地里注册了新的域名，趁wenbo办理第二代身份证的空隙时间，这些人员盗走了思路的数据库，并转向新的域名。思路知道后为时已晚，他们的这种恶劣行为对思路造成了很大的打击，也完全欺骗了思路对他们的信任。鉴于此情况对思路的损害非常巨大，wenbo也无心再继续维持下去，因此决定出售思路。然而这些人在盗走思路之后，马上自诩为思路的创建者和拥有者，并到处张贴发布对wenbo不利的谣言和诽谤，同时在盗走的论坛上封禁了wenbo的帐号与IP地址，让wenbo无法说出真话，让普通会员无法得知真相。大部分会员由于不知道内情，开始相信他们散发的言论。他们利用会员的不知情和对思路的热爱，借会员之手来攻击wenbo，同时到处想尽办法阻碍思路出售自己的域名，并开始攻击思路临时架立的服务器。

大部分会员们由于在前台与他们这些人联系较多，而且不知道内情，因此很容易相信他们的谣言与诽谤。其实他们的所言所说根本没有什么依据。他们自诩也为思路的创建者，大家可以查一下思路论坛最早的贴子和思路域名最早的注册时间就知道，都是在2003年之前，而他们的会员ID是什么时候才注册的呢？到2004年去了，有的甚至更晚。他们怎么能说自己是思路的创建者呢，真是笑话。另外关于财务的问题，这笔钱本来就属于wenbo的合理支配范围，且不说前几年wenbo为了思路一个人投入了多少，他们中仅有一人在组装一台服务器的时候拿了几样硬件就自以为是，那台服务器的主板、CPU、1U机箱、电源、内存都是wenbo用自己的钱购买的。在思路没有开始营利的这些年来，wenbo把自己的所有积蓄都投入到了思路的发展与建设当中，前后一共有4万余元。加上后来以思路为收入来源维持生活所需，wenbo所支配的钱完全是正常的。竟然被有人诽谤成盗用，如果说这是盗用的话，那么他们后来盗用的钱就远远不是这3、4万元了！内幕说白了也比较简单，无非是一开始由于政见不同产生矛盾，于是你们想架空老大自己捞钱单干。

是否是一个网站的创建者与拥有者，判断原因很简单，看域名的所有权归属，看论坛最早那些贴子的发布者是谁，很容易就全明白了。这些人也知道这个道理，所以胆大到以他们对论坛的控制为因，公然威胁wenbo交出域名。wenbo一旦交出的话就会失去所有的证明与权力。在他们得到被拒绝的消息后，就产生了之后的一系列行为，包括新建一个和思路类似的域名，然后先下手为强在各大网站散发对与事实不符的谣言，同时一边诱导不明真相的会员声讨，一边封禁了wenbo的帐号不与其说出真相。本来在发生这些事情之后，被自己最信任的朋友出卖，wenbo也无心再继续下去了，所以也懒得象他们那样心里有鬼似地拼命要抢到舆论的支持，所谓清者自清，他们既然不想呆在思路了，又卑鄙地盗走了思路的数据库，由他们去算了，时间自会证明一切。

思路这次受到巨大的打击，思路与其创建者的名誉受到如此污蔑，本来思路觉得事已至此多说无益，不太想再去和他们打口水仗，这样只会有损思路形象。然而看到越来越多热爱思路的会员不明真相仍在受到他们的欺骗，与此同时这些人还在想方设法用非常规手段破坏思路域名的正常出售事务，思路觉得应该把事情真相公布出来，即使这样已不能换回对于思路造成的损失，但至少能让那些热爱思路的会员们不再受到阴谋家们的利用。这是思路最后发表的申明。

 Reply all

 Reply to author

 Forward